

一岁多宝宝噎食急坏家人

出租车司机为救患儿连闯红灯

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 贺莹莹

8月27日下午4时左右,德州出租车司机戚桂岭行驶至高地世纪城南门附近时,看到两名女子用力挥手招揽出租车,其中一名女子怀中抱着一孩子,孩子因噎食出现憋气昏迷,急需前往医院救治,救人心切的戚师傅情急之下,一路超车、闯红灯将孩子送到医院。

宝宝噎食

一家人不知所措

“我那时已经急坏了,顾不得打120,就在路口拦车。”梁女士至今回忆起仍心有余悸,8月27日下午,梁女士一岁九个月的女儿不慎噎食了一大块香蕉,随后便出现脸色发黄、发不了声等状况。

“当时我还在上班,接到孩子奶奶电话后就迅速赶回家中,见情况不好,我们马上赶到路口打车。”梁女士说,当

时孩子奶奶已经着急得直掉眼泪,自己也不知所措。幸好戚师傅开车到此处,就赶紧上了车,连门都没关好就催促司机师傅快点开车。

司机连闯红灯

把孩子送至医院

上车后,戚师傅见状非常紧急,顾不得询问,开上车就往医院赶去,一边打着双闪,一边“鸣笛提示其他车辆”。

“孩子,别睡了,快醒醒。”“孩子,叔叔车开的很快,我们马上就到医院了。”戚桂岭介绍,当时孩子处于昏睡状态,家长着急掉眼泪,自己当时没有想太多,只想快点把孩子送到医院。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在戚桂岭行车记录仪视频看到,当时他的车行驶速度很快,打着双闪,不停地鸣笛,途遇东方红路附近时,不得已超

速而且还闯了红灯。在行驶六七分钟后,戚桂岭将车直接开到医院急诊楼门前。

“对于这种开车救人的行为,您有什么想法?”戚桂岭却说:“当时也没多想,看到孩子有危险,只想着赶快将孩子送到医院,救人要紧,遇到红灯时我也顾不了那么多了,直接闯了过去,自己也是一名父亲,能够感同身受,只要孩子能得救比什么都好。也谢谢当时给我让路的司机朋友。”

出租圈内有名的好人

27日晚8时左右,记者联系到患儿的母亲,“多亏司机师傅给力,经过医生检查,孩子已脱离危险,希望好人一生平安。”梁女士称。

34岁的戚桂岭虽然从事出租车司机仅有四年时间,但却是圈内有名的好人,“提到他出租车圈几乎都认识,经常帮助老人孩子,有时甚至连车



出租车司机戚桂岭。

费都不要了。”出租车司机张海军介绍。

遇到老人、孩子、喝醉酒的市民乘车,戚桂岭总是默默地把他们送回家,甚至连车费都不要,“家人总说我多管闲

事,有点‘傻’,但作为服务行业,我认为这些都是我力所能及及可以做的,谈不上伟大。”戚桂岭感慨道,出租车行业就是一张城市名片,大家有义务让这个城市充满爱与正能量。

德州孟凡佳入选全国农村青年致富带头人

本报8月27日讯(记者 贺莹莹) 为选树一批扎根农村、带领群众增收致富、推进现代农业发展的优秀农村青年典型。近日,由共青团中央、农业农村部组织的第十一届“全国农村青年致富带头人”评选活动入围入选名单公布,乐陵市孟氏渔业科技有限公司董事长孟凡佳入选,为全市唯一。

据了解,此次德州入选的孟凡佳,为乐陵市渔业协会会长、乐陵市孟氏渔业科技有限公司董事长,他所经营的公司总投资1.1亿元,占地面积3585亩,旗下有标准化养殖基地、工厂化养殖基地及食品加工厂。作为一名90后青年,大学毕业后他放弃海外留学,毅然选择回乡创业,在不毛之地搞起“南美白对虾”养殖,在德

州盐碱滩洼地里养“南美白对虾”,他成为了第一个“吃螃蟹”的人,然而,这条创业路他走的并不平坦。

2013年,大学毕业的孟凡佳收到了去瑞士留学的录取通知书,家人满心欢喜,他却陷入了“两难”,孟凡佳办理了延期入学。之后不靠父母,通过养殖“观赏鸟”,一年时间竟赚了100万元,挣得人生第一桶金,向父母证明自己的创业决心和能力。2014年,孟凡佳又回到老家铁营镇承包了3000多亩盐碱滩洼地,成立了乐陵孟氏渔业科技有限公司,搞市场看好的“南美白对虾”养殖。因为缺经验、少技术,孟凡佳专门从南方高薪聘请来师傅,结果没曾想,接连3年都没成功。

2015年,被推选为德州市

渔业协会会长的孟凡佳意识到,要想打开京津冀市场,塑造德州水产知名度,单靠一己之力,很难做到。唯有抱团取暖,才有出路。这年,他从“技术员”又变成了“推广员”。

2017年在“南美白对虾”养殖取得成功的同时,孟凡佳又成功引进了“东亚飞蝗”的养殖,开创了‘上虫下渔’的立体生态循环养殖模式,被全国多地竞相模仿。同时,依托产业扶贫,孟凡佳的公司还主动承担铁营镇全部853个贫困户的脱贫任务。

接下来,他所经营的公司将结合基地条件科学合理的重新组合,整体创新优化。以现代农业生态发展为立足之本,致力于区域经济治理和政府产业化创新,全面推进农业科技创新、经营创新、产业化创新。

禹城市公安局伦镇派出所

积极创建“枫桥式”派出所

本报8月27日讯(记者 贺莹莹 通讯员 李光明) 今年以来,禹城市公安局伦镇派出所立足辖区实际,坚持以党建为引领,以“强素质、建机制、重实干”为抓手,牢固树立警务围着民意转,民警围着百姓转的工作思路,深化放管服改革和“一次办好”工作机制,统一“综合业务、常住人口、居民身份证、事故快处快赔、车驾管违法处理”窗口服务,实行“一次行告知、首接责任制、特事特办、错时延时服务”。实现群众“只跑一次”、“零跑腿”的工作目标,最大限度保证群众办事。秉承“微事不出格、小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”为原则,大力推进社区警务和网格化管理大融合,主动找差距、去短板、补弱项,全力争创“枫桥式公安派出所”。

禹城市公安局伦镇派出所紧紧围绕上级公安机关创建“枫桥式”派出所的总体部署,把政治建设放在首位,强化政治意识,严守政治纪律和政治规矩,明确红线、守住底线、对标高线,确保“公安姓党”的政治属性毫不

动摇。坚持以“强素质、建机制、重实干”为抓手,牢固树立警务围着民意转,民警围着百姓转的工作思路,深化放管服改革和“一次办好”工作机制,统一“综合业务、常住人口、居民身份证、事故快处快赔、车驾管违法处理”窗口服务,实行“一次行告知、首接责任制、特事特办、错时延时服务”。实现群众“只跑一次”、“零跑腿”的工作目标,最大限度保证群众办事。秉承“微事不出格、小事不出村、大事不出镇、矛盾不上交”为原则,大力推进社区警务和网格化管理大融合,主动找差距、去短板、补弱项,全力争创“枫桥式公安派出所”。

德城区政务服务中心绘就文明底色

本报8月27日讯(记者 王金刚 通讯员 郝雨敏) “您好,请问有什么可以帮您?”走进德城区政务中心大厅,志愿者们马上满面笑容地向来访者询问,周到、细致的服务让办事群众心中暖意融融,文明和谐之风在政府严谨的作风和温情的服务之中弥漫开来。

作为打通服务群众“最后一公里”的主要窗口,政务服务中心是创建文明城市的重要载体,展示了德城区良好的为民服务新形象。为全面配合文明城市创建工作,按照市、区相关部署及《全国文明城市

测评体系责任分工》要求,区审批局召开动员部署大会,制定创城实施方案,强化各项窗口服务举措,努力提升创城质效,绘就政务中心文明底色。

走进区政务服务中心,首先映入眼帘的就是一楼大厅中央大型LED显示屏上循环播放的文明公益广告。“我们利用大厅LED显示屏、展板、电子平板工作牌等,在中心全方位、全时段地宣传社会主义核心价值观和各类公益广告,让群众随时随地感受创城浓厚氛围。”该中心负责人介绍。此外,中心利用人流量大、办事群众集中的特点,

制作关于创建文明城市的宣传折页,摆放在60余个办事窗口和公共区域,供前来办事的市民免费领取,提高创城的知晓率和满意度,形成文明办事、文明服务、人人参与创城的氛围。

“这里有咨询台、政务导示系统和各种提示牌等,很多东西一目了然,即使不了解办事流程,心里也不慌,无论是看导读还是咨询工作人员都挺方便的。”前来办理许可业务的市民张鑫称赞道。该中心对照创城工作检查标准,结合场地标准化建设,不断优化大厅设备设施,为群众提供爱心

药箱、免费饮用水、便民雨伞、自动擦鞋机、母婴室、爱心休息室等;配备专职学雷锋志愿服务者7名,将“学雷锋志愿服务”和帮办代办服务深度融合,组建“融服务”志愿帮办服务队,为群众提供办事咨询、材料准备、业务办理、证照邮寄、帮办等服务。此外,该中心对照测评标准补充更换了部分展板,投诉处理电话公示牌,增设了禁烟标识、专用车位,配备分类垃圾桶,设置无障碍通道和残疾人专用厕所等,提高了物防、技防、人防水平。

服务周到、细致、热情、快

速。这是刚刚办理完牌匾申请业务的企业人员郑婉英对政务中心的评价,大厅“起身迎、笑脸对、主动问”的文明服务让她感觉很贴心。不仅仅是郑婉英,来中心办理业务的群众纷纷发出了这样的声音。该中心所有窗口工作人员以“工作细心、服务热心、办事省心、群众舒心”为工作目标,规范用语,文明服务,积极推进预约服务、延时服务、上门服务、绿色通道、并联审批、网上审批、信息共享等延伸服务,每季度评选表彰“红旗窗口”,服务标兵、党员示范岗”,全力塑造“德城窗口”形象。